

### 03.09..2018г. «День знаний!»

Вот и закончилось яркое, звонкое, веселое лето. Наступило 1 сентября – День знаний. Много ребятшек после долгой разлуки, отдыха с родителями, вновь встретились со своими друзьями и со своими педагогами. Учебный год начался весело и задорно.

День знаний один из долгожданных праздников малышей после долгих летних каникул. В этот день ребятам пыталась испортить праздник старуха Шапокляк, украв книгу знаний. На поиски книги дошколята отправились на волшебном паровозе, на каждой станции выполняя различные задания. Благодаря знаниям и умениям, ребята прошли все испытания и вернули книгу знаний в детский сад.

Праздник завершился веселым дружным танцем, а воспитанники и педагоги отправились с отличным настроением в предстоящий учебный год

**Поздравляем всех с началом нового учебного года!!!**

